	Математическая запись
	Запись в конструкторе запросов

	Условие
	А
	В
	С

	1)А=1 И В=2 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	2)А=1 ИЛИ А=3 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	3)А=1 ИЛИ В=2 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	4)А=1 ИЛИ В=2 ИЛИ С=3 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	5)А=1 И В=2 И С=3 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	6) НЕА=1 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	7)А=1 И В=2 ИЛИ С=3 
	
	
	

	
	
	
	

	Условие 
	
	
	

	8) А=1 ИЛИ В=2 И С=3 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	9) НЕ А=1 ИЛИ В=2 
	
	
	

	И С=3 
	
	
	

	
	
	
	

	10) (А=1 ИЛИ В=2) 
	
	
	

	И С=3 
	
	
	

	
	
	
	

	11) В>=А 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	12) В>=А И В>=С 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	13)А=В ИЛИ А=С 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	14) С=А+В 
	
	
	


А, В, С – числовые поля, R1-R5- идентификаторы (ключи записей).
	Ключи
	
	Поля
	

	записей
	А
	В
	С

	R1
	1
	2
	3

	R2
	1
	3
	1

	R3
	2
	2
	2

	R4
	3
	3
	3

	R5
	3
	2
	3


Определите результаты от​бора записей по следующим условиям: 

а)А=2 И В=2; 

б) А=2 ИЛИ В=2; 

в) А=2 И В=1 ИЛИ С=3; 

г)А>В; 

д) С=А+В; 

е)А=1 ИЛИ А=2;
 ж) В>1 И В<3. 

Все условия из предыдущего задания представьте в табличной форме, то есть на языке конструктора запросов
	Математическая запись
	Запись в конструкторе запросов

	Условие
	А
	В
	С

	1) А=2 И В=2
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	2) А=2 ИЛИ В=2
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	3) А=2 И В=1 ИЛИ С=3
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	4) А>В
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	5) С=А+В;
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	6) А=1 ИЛИ А=2
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	7) B>1 И  B<3
	
	
	

	
	
	
	


